
Odprto, demokratično, frontno
in mobilizacijsko
Sklenjene so programske konference organizacij so-
cialistlčne zveze. Tako kot v krajevnih, občinskih in
mestni organizaciji SZDL, /e tudi programska seja
republiške konference SZDL Slovenije v januarju /e-
tos iskala odgovor na vprašanje, kako danes v socia-
listični zvezi frontovsko, množično, mobilizacijsko
uresničujemo aktualne družbene naloge, če so orga-
nizacije socialistične zveze s svojimi oblikami dela
dovolj odzivne in odprte, in če /e njihovo de/ovan/e
dovolj življenjsko, Ijudsko in združujoče za vse, ki jim
je skupna naša samoupravna pot.

Odgovor na to vprašanje ni bil v
vsem pritrdilen. Čeprav se je
družbena vloga socialistične zve-
ze v konkretnih akcijah utrjevala
in širila ter s tem njena ustavna
vloga in odgovornost v boju za
humane odnose med ljudmi in za
razvijanje socialistične demokra-
tične zavesti in samoupravljanja,
pa rnoramo priznati, da bo morala
v prihodnje še hitreje rezreševati
in urejati vsakodnevna najbolj
žgoča in pereča vprašanja delov-

nih ljudi in občanov.
Tako delovanje bo narekovala

bitka za stabilizacijo, uresničeva-
nje planskih nalog v novem sred-
njeročnem obdobju, krepitev in
usposabljanje hišne samouprave,
dograjevanje delegatskega skup-
ščinskega sistema in delegatskih
odnosov, spreminjanje družbe-
noekonomskih odnosov in uve-
ljavljanje svobodne menjave dela,
usmerjeno izobraževanje, zago-
tavljanje socialne varnosti in

osnovnega zdravstvenega var-
stva, razreševanje problematike
invalidov, obravnava kulturnih
vprašanj, mednarodnih vprašanj,
zavzemanje za nadaljevanje do-
brih odnosov med socialistično
samoupravno družbo in verskimi
skupnostmi ter še vrsta drugih že
opredeljenih in novih vprašanj.

Razreševanje vseh družbenih
nalog in pobud delovnih Ijudi in
krajanov pa bi moralo vse bolj
potekati preko sekcij, tribun,
okrogle mize, javnih razprav in
drugih demokratičnih oblik ak-
tivnosti. Prav tako bi moralo biti
delovanje njenih delovnih teles
kot so sveti, koordinacijski odbo-
ri, komisije, povezava z delegaci-
jami, skupščinami in njihovimi
izvršnimi organi posledica odpr-
tega delovanja.

Programske konference so ja-
sno pokazale, da je potrebno
množičnost dosegati na terenu, v
krajevnih skupnostih. Tu so še
ljudje, ki so se pripravljeni vklju-
čiti v konkretne akcije, med njimi
pa mora delovati odprta, demo-
kratična, frontno močna in mobi-
lizacijsko sposobna socialistična
zveza. J. Š.


